五年级第一学期数学周末练习（五）

        班级        姓名        学号        成绩        

一、计算题：56%

1、直接写出得数：12%

1.4+6=          1.25×800=         4.4÷0.1=         6.4÷0.64=

2.5×3.2=        6.4÷32=          0.18÷9=          0.8×0.125=

0.7×0.7=        8÷0.01=          2.4×0.5=          6.7×0.02=

2、竖式计算：（※的要验算）10%

3.24×0.75             ※  61÷25              10.854÷3.6

3、递等式计算：（能简便的要简算）20%

（1.9－1.9×0.9）÷（3.8－3.7）            3.6+3.6×3.9+5.1×3.6

6.4×0.25×12.5           9÷0.125×8           （6.3－0.84）+（13.7－8.16）

4、求X：6%

    2（X－3.6）=1.94－0.44            5X+2.25－8=0.5

5、列式计算：8%

（1）32减去16乘以0.5的积，所得的差除以1.2，商是多少？

（2）某数的8倍加上10等于这个数的10倍减去8，求这个数。

二、应用题：30%

1、拖拉机每小时可耕田8.6亩，6台同样的拖拉机在4.5小时内可耕田多少亩？

2、小李上午工作3.5小时共生产零件781个，下午工作4.5小时，每小时生产零件

214个，小李平均每小时生产零件多少个？

3、一个化肥厂9天生产化肥7.2吨。照这样计算，生产1008吨化肥要用多少天？

4、小红原来带来的钱正好可以买15张图画纸，每张图画纸1.20元，后来她把这些钱买了6支单价0.80元的铅笔，还剩多少钱？

5、一条公路，修好2.4米，比剩下的一半多0.6千米，这条公路全程多少千米？

6、有一根50米长的绳子，打算将一个长15.5米，宽比长短11.4米的长方形围起来作展览区，请算一算，这根绳子够不够长？

三、概念题：14%

1、填空题：8%

（1）一个因数扩大10倍，另一个因数扩大100倍，积（        ）。

（2）0.036×6.2=（      ）×0.062

（3）在A×B=C中，A不等于0，且B<1，那么A（      ）C。

（4）3千克50克=（      ）千克。   0.05升=（      ）毫升。

（5）4.5里面有（      ）个0.01。

（6）把39.067的小数点向左移动二位，再向右移动三位，结果是原来的（      ）。

（7）比大小：6.45÷0.06（      ）6.45×0.06。

2、判断题：4%

（1）两个正纯小数相乘，积一定小于每一个因数。              （      ）

（2）469000用“万”作单位写作：46.9。                      （      ）

（3）大于4.2小于4.4的小数只有1个。                       （      ）

（4）两个因数积是2.5，两个因数同时扩大2倍，积是10。       （      ）

3、选择题：2%

（1）如果C×0.8=D，那么C（      ）D。

      A.<      B.>      C.=      D.以上三种答案都有

（2）因为102.5÷0.82=125，所以0.1025÷8.2=（      ）。

      A.12.5      B.1.25      C.0.125      D.0.0125

